
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

 
Ο Εθελοντικός Οργανισμός «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

διοργανώνει Ποδοσφαιρικό Τουρνουά 
την Πέμπτη 7 και Παρασκευή 8 Μαΐου 2015, 

στο Εθνικό Στάδιο Κέρκυρας από τις 9:00-14:00 και τις 16:00-20:00. 
 
Το Ποδοσφαιρικό Τουρνουά πραγματοποιείται με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, 
της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων και της Ε.Π.Σ. Κέρκυρας αλλά και με την 
υποστήριξη του Εθνικού Σταδίου Κέρκυρας και της ΠΑΕ Κέρκυρας. 
Στο τουρνουά θα συμμετέχουν ομάδες ποδοσφαίρου Δημοτικών Σχολείων και Ακαδημιών του Νομού 
Κέρκυρας. 
Σχετικά με τους όρους συμμετοχής και την είσοδο και παρακολούθηση των αγώνων μπορείτε να 
επικοινωνείτε με «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στο τηλέφωνο 26610 20890 και στη διεύθυνση 
infokerkyra@hamogelo.gr. Κατάθεση δήλωσης συμμετοχής έως 31/03/2015 ώστε να υπάρχει το 
χρονικό περιθώριο για τον προγραμματισμό των αγώνων.  
 
Στους μαθητές των ομάδων ποδοσφαίρου και των Ακαδημιών που θα συμμετέχουν θα απονεμηθούν 
ονομαστικοί έπαινοι συμμετοχής ενώ στα σχολεία και στις Ακαδημίες θα δοθεί αναμνηστική πλακέτα. 
Για το λόγω αυτό, παρακαλούμε να μας δοθεί ονομαστική κατάσταση των παιδιών – ποδοσφαιριστών 
ώστε να ετοιμαστούν οι έπαινοι.   
Επιθυμία μας θα ήταν η εκδήλωση να υποστηριχθεί  τόσο από τις μαθητικές κοινότητες αλλά και από 
τους Συλλόγους Διδασκόντων καθώς και από τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων. 
Στόχο μας αποτελεί τα παιδιά της Κέρκυρας να μπορέσουν να προσφέρουν ένα Χαμόγελο για όλα τα 
Παιδιά! 

 
Πληροφορίες: «Το Χαμόγελο του Παιδιού», Πολυχρονίου Κωνσταντά 2η πάροδος, ΤΚ 49100, Κέρκυρα,  Τηλ: 26610 
20890 & 6936523046 /  Fax: 26610 20891,  E-mail: infokerkyra@hamogelo.gr 

 

Επειδή «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

 ιδρύθηκε από ένα παιδί για όλα τα  

παιδιά, απευθύνουμε στους μαθητές 

πρόσκληση συμμετοχής  

στην ενεργό δράση του Οργανισμού.  

Ας γίνουν όλα τα παιδιά  συνοδοιπόροι 

στην επιθυμία του  μικρού μας  

ιδρυτή Ανδρέα Γιαννόπουλου. 

«Ελάτε λοιπόν να βοηθήσουμε αν 

ενωθούμε όλοι θα τα καταφέρουμε.» 
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